



唐詩詠不排除將來會閃婚。



唐詩詠與馬國明在楊怡婚禮上擔任姊妹及兄弟，因而出雙入對。



麥何小娟透露將與女兒麥明詩去台灣旅行。



洪永城當晚亦有出席晚宴。網上圖片

將來或閃婚 拒認定洪永城

唐詩詠：世事有很多變化

日前為楊怡婚禮做姊妹的唐詩詠，被指婚宴上只願與馬國明在一起，男友洪永城卻被冷落一旁，令對方醋意大發。詩詠坦言對此事毫不知情，也不覺男友有異樣，散席時也大讚婚禮很開心。

詩詠表示男友洪永城都知她與馬國明熟絡，相信只是照片角度問題，提議她為二人做和事佬時，她說：「都有想過一大班人出

來吃飯，但沒有機會，因為都不需要刻意去做，等有合適時間。」提到她當晚離開婚宴時也被指黑面，詩詠解釋因為做了一天姊妹很累。

麥明詩母不過問女兒感情

至於有否被楊怡感染到也開始計劃結婚，她說：「當晚都有好多人問自己，知道大家也替我緊張，又推我去搶花球，結婚我都希望去做，但沒有計劃。」詩詠表示將來不排除會閃婚，會否公開則要視乎另一半的想法。是否已

視洪永城是結婚對象？她說：「太遙遠的事不講了，世事有很多變化。」

獲頒「最佳生活百科書」獎的麥明詩母親麥何小娟，老公與兒子也有到場支持，她表示女兒去了泰國工作未能前來，但之後兩母女會去台灣旅行慶祝。提到明詩早前被拍到與林作一一起買戒指，惹來復合之說，麥媽媽稱年輕人在戀愛階段有難離合都很正常，就算再見都可以做朋友。問她知否女兒現在的感情狀況，她笑道：「大家比我清楚，子女長大就要放手，讓他們自己決定，要理性控制感情和不可以太感情用事。」

劉佩玥讚兩緋聞男友擁相同優點

香港文匯報訊（記者李慶全）金剛及小儀主持的飲食節目《街坊廚神舌戰東京》昨日於觀塘拍攝外景，並邀得朱千雪及劉佩玥（Moon）擔任嘉賓，千雪表示自己頗有烹飪天分，尤其煮西餐，只是沒機會煮給別人品嚐，她又揚言自己是個環保廚師，會以最少的材料煮出最豐富的美食，更不用跟食譜去做。另阿Moon則會在大時大節才下廚，主要是父母都不愛外出用膳怕人逼人，她曾經跟食譜煮青口、意粉及南瓜湯，加上所用的都屬於健康食材，父母都吃得相當開心。提到緋聞男友伍允龍又有否試過她的廚藝？阿Moon笑說：「好東西是留給家人，不過以前讀書時都學做過便當和壽司給男友吃。」千雪表示自己都試煮過意粉、蛋糕和果撻送給

男友做禮物。

至於又有指阿Moon跟何廣沛傳緋聞，她笑謂這根本不是緋聞，因為跟對方分屬好兄弟、好朋友，她澄清被拍到當天，並非跟對方單獨吃飯，且於雜誌報道出街前她早已把照片上傳了，所以不用去闢謠和解釋太多。笑問她覺得伍允龍還是何廣沛較好？阿Moon笑說：「那要去問他們的女朋友好了，我跟他倆都是好朋友，不過他們也是很細心懂得照顧別人。」

千雪爆家人愛看李佳芯

對於有傳千雪因攻讀法律課程沒接拍《律政強人》，結果由李佳芯「執二攤」頂上，可會感到可惜？千雪表示從不知道該劇有找過她演出，所以不會感覺可惜，



劉佩玥(左二)與朱千雪(右二)擔任金剛及小儀主持的飲食節目嘉賓。

而下月她都會接演新劇《踩过界》，劇中扮演醫生角色。而她又提到自己家人很愛看李佳芯，故要是她演了對方的角色，可能父母不會留意該劇了。

澳門跑步競技影靚相 黃美棋望帶男友同行



「網路人氣主播」譚淇淇（KiKi）、「美棋BB」黃美棋、「大隻仔」溫家偉以及「ViuTV靚仔小生」陳安立（Brian）早前赴澳門參與由澳門旅遊局開拍的戶外競技真人騷《8090 闖遊澳門》，希望吸引更多熱愛跑步的年輕遊客到澳門各區遊歷。首支預告短片於10月6日正式在「感受澳門」及「野外動向」兩個Facebook專頁及YouTube頻道正式發佈。

4位藝人各自與一位專業的越野跑精英跑手組隊參加挑戰。各隊伍需按路線指示於限時內穿梭澳門6個旅遊景點，包括大三巴、松山燈塔、鄭家大屋、媽閣廟、大潭山郊野公園、黑沙水庫等，完成任務可以贏走獎金\$88,888港幣及\$10,000獎品。

最後Brian的隊伍成為遊戲大贏家，他表示一收到大會的邀請便鬥志十足：「未開始遊戲我已經好想贏，都有在香港積極訓練跑備戰，不過到參加遊戲先發現不是單純速度快就可以，除咗講求同隊友的配合度仲要有網絡人氣，好像其中一個任務是要求我們以Facebook Live拍攝自己一邊介紹澳門的名勝一邊寫毛筆字，仲要集齊Like同心心先可以過關，幸好最後都在限時內完成，再加上同拍檔夾得好好，遊戲過程都有商有量，所以士氣十足！」

除了緊張刺激的遊戲節目，4位藝人連同48位來自香港的专业跑手，一同參加《黃昏闖遊》慢跑團。因為工作繁忙已經



陳安立以大熱姿態贏走逾8萬元的獎金，黃美棋(左)表示希望對方請吃飯。

單立文妙語回應「展定戀」

香港文匯報訊（記者李慶全）單立文（豹哥）偕老婆胡蓓蔚、鄧梓峰及夏韶聲等前晚一同出席《走過披頭歲月》首映禮，對於好友胡定欣與陳展鵬傳出緋聞，並被拍得於車廂內調情，豹哥沒半點正經說：「沒有留意，我是她老實，沒聽她講過，她不是在忙拍劇嗎？你知我們拍劇的通告幾咁賤格，收0030再開06，怎有時間拍拖呢？」

豹嫂亦幫口說：「如果他倆一齊，都是開心事，兩個都是單身，又靚仔靚女，郎才女貌。」會否幫手撮合他倆？她表示他倆已經日日拍劇見面，又好像很多人想

他倆一起，所以也不是壞事。豹哥又答口笑說：「姣婆遇上脂粉客，花好月圓，在TVB入面產生很多真正情侶，暗交到明交，入房又不知咩交，跟住香口膠，在入面揀的人，來來去去都是那幾個，塘水滾塘魚，求其搵一個囉！」豹哥之後又表示，其實知道定欣好忙，她未拍劇前都會傳短訊給他，可是這陣子已沒有聯絡了！



單立文夫婦被問定欣與展鵬的緋聞。

鍾鎮濤首次夥鄧梓峰夾band

香港文匯報訊（記者李思穎）鍾鎮濤（B哥哥）與鄧梓峰（十郎）志趣相投，同是The Beatles忠實粉絲，最近兩人聯同兩位band友組成樂隊OLD BOYS，大玩The Beatles音樂，前晚OLD BOYS舉行首個音樂會，獲得不少圈中朋友捧場，分別有關之琳、范姜、許鞍華、葉童、陳欣健等。

兩人一起接受傳媒訪問，B哥哥表示很難遇到志同道合的人，也是首次十郎夾band。B哥哥透露OLD BOYS暫時只會作現場表演，不排除會到各地巡唱，因很多地方都有Beatles粉絲，希望我們可以維持下去，但就不考慮出碟。問到女兒喜歡The Beatles的歌嗎？B哥

哥謂：「不喜歡，但我唱時女兒又會接住唱，尤以《Drive My Car》。」

十郎對這次演出十分緊張，他笑言：「演出前又敷面膜又打Botox，可說從小便開始練習，近日不停在家練歌，嘈到拆屋，搞到太太要遮着耳朵。」



鍾鎮濤與鄧梓峰。



王君馨

王君馨誓無意退出娛樂圈嫁人

香港文匯報訊（記者植植）身穿低胸白色連身裙亮相的王君馨（Grace）聯同蘇志威出席「時尚煲呔賽馬日」媒體發佈會。問到平時會否幫男友Daniel打煲呔？Grace透露男友不打煲呔，打領呔為主。

二人拍拖逾十一年，男友希望由美國轉來香港工作多見面，Grace說：「之前拍劇成日病，我有講過想成日見到佢。但現在發現佢唔度我唔可以集中讀劇本，咁大家一年見兩、三次，梗會想多啲時間陪佢，但我需要一個人嘅時間先可以集中讀劇本，我中文程度需要好集中（睇劇本），見到佢會有咁集中，想佢快啲走。」Grace熱愛娛樂圈工作，暫時沒打算放棄工作嫁到美國，她說：「我愈做愈熱愛呢份工作，尤其做演員的角色好好新鮮感同挑戰，如果要我返朝九晚五對住咁文件會好悶，到時會諗點解放棄。」

赤西仁下月登陸濠江開騷

香港文匯報訊 日本偶像紅星赤西仁將於下月5日在澳門威尼斯人金光綜藝館開騷，門票今日起公開發售。此前，他曾在美國及加拿大開騷。

赤西仁將於年內第二度踏足澳門，今年4月，他出席了在澳門威尼斯人舉行的《第20屆全球華語榜中榜》，奪得亞洲影響力最受歡迎日本藝人獎。

赤西仁以日本男子組合KAT-TUN出道，擔任樂隊主唱。其後，他以單飛姿態推出三張個人專輯。赤西仁又與歌手兼演員山田孝之合作組成組合「JINTAKA」，他們最近亦推出了單曲《Choo Choo Shitain》的音樂視頻。唱而優則演的赤西仁也參與電影《BANDAGE》及荷里活電影《四十七浪人》等的演出。



赤西仁將再臨濠江。

泰國演飛車追逐戲 霆鋒豁出去零綵排

香港文匯報訊 警匪電影《驚心破》定檔於本月20日上映，由兩大影帝謝霆鋒與劉青雲領銜主演。電影在多個地方包括香港、上海、泰國及台北取景。其中更在泰國上演了一場觸目驚心的激烈警匪追逐戰，過程驚險萬分。

飾演神探的謝霆鋒在泰國街頭為了追捕悍匪不惜以身犯險親身上陣飛車追逐，而且霆鋒更建議零綵排，直接拍攝，務求以最真實的情感呈現。結果導演接納霆鋒的建議，而且效果亦非常好，導演事後表示：「以前聽說過霆鋒演戲認真，到自己親身面對時才知道一個專業演員的工作態度可以去到幾高。其實事後因為此事我給監製罵了一頓，話我不顧演員的安危，因為他們沒有綵排過。演員第一次駕駛上陣飛車的心情，我們通通拍攝在內，如果演員一不小心有什麼意外，我也擔當不起，

幸好最後大家都安然無恙。」而霆鋒則表示：「這樣的拍攝效果才是最真實，把最驚險場面一一呈現，為了電影，所以大家都選擇豁出去。」

而有份一同飛車的演員譚俊彥則表示：「導演和霆鋒的認真令我都嚇一驚，但當時沒有辦法，一方面是男人的尊嚴，另一方面是演員的專業，所以我也和他們一樣，豁出去了。」



霆鋒在泰國街頭飛車追逐。